
Přijímací řízení - příklad výpočtu bodů (osmileté): 

 
a) výsledky testů (66,6%): 

 

předmět úspěšnost výpočet počet bodů 

CJL 90% 50 x 0,9 45,0 

MAT 83% 50 x 0,83 41,5 

 

b) prospěch z 1. pololetí 5. třídy (33,3%): 

 

předmět známka 
1. pol. 
5. r. 

odečet známka 
2. pol. 
4. r. 

odečet známka 
1. pol. 
4. r. 

odečet počet bodů 
celkem 

CJL 1  1  1  45,9793 

ANJ 2 -2 1  1  

MAT 2 -2 2 -0,02 3 -0,0007 

celkem  -4  -0,02  -0,0007 

 

rozšířená výuka předmětů – ne 

 

 

 

Celkový zisk bodů: 

  body 
výsledky testů CJL 45,0 

 MAT 41,5 
prospěch na ZŠ  45,9793 

CELKEM  132,4793 
 


